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L sy & 1 npwdhl pGyfing

swfuup Gwgb £ 7.4%-nd, nu npwdulwl wpowhwrnenodp ywg
n 0768 . 0.820= DOGT hu - 1 s

htntpu. wuipang
wpnnpuwlgh Swduth U kw h dndoputiul winbgnipymip wu
nwlpWhG wpswapwiph 1y dwhiuh nhiwdhlugh dpw
o = 2,0 T2z
@ T psas T Rud
o = 720 753“ 0,833 0,829 = 1,005 i 100,5% :

Lpwwlnd & Swjuup wiblwgby & 0,5% -nd’ h huzhy wpunw-
anuiliph wbuwhwpwy Ypnh JEbwgu, pon npmd wpnwhpnEG
nlpugpad pryp b bl gbpuwdwhuu wwpwlgwhl wpnwipwieh
Al npwilh dpw. qw npuduwlul wpnwbuyanppdp Yuqmd | 0,833
— 0,820 = 0,004 (ud 0,4 w1 qpwith Swfuuh dpw

hlnbpu p) & Jhwnp

1 npwdh

Guluuh Gl dnw
g = 2200 T2 T2
TR0 TP 2oy

808 600

b~ 56 7ag - 0844 0,633 =1,013 L 101,3%
Chintwpuwn’ Wi gandnth wenbgnpnilp waws b pbpaw wupwi-
Rpuighl wpwwnpwORh 1 . Swiiuh wblugdwd 1,3%-nd ywy 1,1 pulw
bl npudh Bwush huwduin (0,844-0,833=0,011)
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htinbpu. q) 3 [
qfih tupnfumpymiGy wypwGguihb whinwnpwieh 1 0. dwhiuh ghue
Uhlwih dpw.

W Z26
w ):M. b |»
|,m,,;ﬁ ﬁ’“m’ 0,844 0,900 Yuwi 909%

Ubidwibuwly qlitph wibjwgnidg wawg & pbpnad gbY qpuibl plytng
Suwfuubinh Guebguwty 9,1%-nd (0.768-0,844=-0,076 Y 7,6 )

3. Ponbpubhnh dinfusinwnd Yuwup

W}y =gy iy hisys b = 1,005 1013 0,909 =0,925

p)-61=04+11-176

Tz, ;zﬂu,
4oy = 25
b Zpurn Zhota

- SR
Ty = 720 700 0,844 0,829 =1,018 Yud 101,8%

Ubly ppudhG piyong l.’nulnuhpu pughushl duduGulugngwth
hudbdunnnipjudp wdby b6 18

RGnhp 3:
Ywquulgbpumpyut Japwptipw) wdou ppwggnd ywG hblyw
i GBng, Ry (0] (ndyw|Gbpp s dubuYw 65)

un
ushunndwG, nwphwihl u.zyummmqmna»

s U wiluwidunkuGuiih npnyph 35780
wnphmmmydmn .|m.mnnr. Yuupsd wofsmGRuhG
U niohuh hten 4800
ang mugh ddwpnulGn u,pznpm".o \uzpmmmﬁ;h .
L 1840

wwip
SWI'N"'AI'-D w)luwuuipsh swihh b npnyph
Iupwh (rwgnighs dbwpnGbr .
1

"Vorwhwulbph wpwnyul dunlbph Jundwinnig
Quipuunnusd dudbiph hastup ddunnnp” Yuupw
il L il w0t
o A ...




Quipfuunnwd opbh hunwp YdwpnuGang® Guyus
bt U huvapulwiul uopmoluGngmiasph
YwinwpdwG R,
Tripgon)u wuspuwninnitinh Juipdunpnuy
Coppwlub U nuawGuwlwh wpdwynpnbtph
\uipBunnmup. ...

P, - . 25560
ApwiwywG dinfubwnngnulisp soqunwannddws

wnawlmpgBlinh pbupn 6000
Wy b dhmd\ud'wﬁml.uw m,..uiumuu.uw
YBwpnuGbp. . 4500

Wpght iy wilodw
nGpwgpnd Guauby b 245 wpn. Uluwnwd duipn-ontng (T, ) 5145
b, huly dupn-dudtpn’ (Ty.gu,)* 39617 uzluunnmﬁgnqhﬁ onijus tusu-

wwgh  dhghG  wlnqnpnby  Guqdh 17 dwi
(39617 5145 = 7,7dwd), huy wz[ummmdmmumuw uhghth wlnnnge-
Iniip 21 ek (5145 245 = 2107)

npn2t.

1. JuutfuyhG, opwluwl U wiuwlul wafuwnwdundh $niop:

2 Uhght dunduyht, Uhoht opusyw U Uhohl wiuwlwt wlwinw-
Yundp b gyg vy b G gne
quilinaGbnh Uhgl thajuwnwind Guwp:

Lmdnut:
1 Ughuwnwduindh dwtiujhb pnbnp”
F, 535780+ 24800 « 18400 + 229620 - 808600
Ughwwowilandh opulul $nbap
. - B0BB00 + 1400 + 3210 + 5100 = 8183100
Ughmnusdupdh wivwlw $nbp’
Fuu = B18310 + 6630 + 4000 1 30880 + 25560 - 6000 + 4500 - 8956805

2 Lpwidwplbnh huadhG sphwnwdunah opwhws Saoh wils
Lwguwl gnndwlhgp
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Fy  B1B310

= -
Ko = 22 - Tag500 1012
F,a, _ 895880
_Fons 895880
Kot F, 618310 0%
Uhghti dwiuyht mzpmmmqmpﬁg
fya—20— :204 Of i,
=T 3017 0 /duipn-dwd,

Uhsht opwls waluwmudunsp”
1, = 818310
A 7T
UhgnG wiuulul wohnwiupdp”
Fus . 39080 _ 5567 /et

=159, g /dwpn-op,

fup =
T

3 Uhgl Gyl
G nbulysol Gwiyp

fp =t Tr Kop = 20,8 7.7 1012150 n/dbop.

fai = fop Tug Ko = 159 21 1,005 = 3656,7 r/dupry-dusd,

tolinhp 4
UoluwwnnnGbph watuwnudunsh $alng huzinn: dudwbuwlw-
2nowilinu puwafruwihG hudbduwinmpjudp wibpgh £ 15%-nd, huly Jhe
ohl wolwwnwiwpap Gyl dudwlwlwipowbnnl wiby t 10% —ny
innb| wznwnnGaph puwgwlwlh hbuuhlws.

Lot

Uplwwuduinsh prong” F =1 T.

Cuwn puGnph wugdwGh =1,15,

ul UhshG waluwsnwdwndh hnbpu WhGR" 1 =1,1
Cuw hGnkpulbnh dnfownund budh i =i 1,
Npuntinbg fr = i/ iy =1,15/1,1 = 1,045



tuGinhy

\lz[ummnrlm:m\ rep wisuuls wghswadundy buaon
wwpnid Gugui § 25300 npwd, g 10%-nd  gbpuqulgny
gniguitihzn

2

wyn
ypdwundty b 3%—nd b Yuquy k132 dupn,
Npngby, B5" plswbu & hntpnfugby | mzl\twmm{wr&h $nlnp nfjwy

uma wovusinu-

wGahl
Yuipdh U vwﬁ'lnrnhnh Nu-n«wmuh wnhnwmm Wi

Lnnud

Luwn pulinph wpauwGh’ 1,25 300 ppusd,

pmﬂtlnnﬁbnh rhdo’ Ty = 132 dwpn

Puiquypl dwiubuluopowbng  Uhohl wilvwlul  wplvwu

qupdp o+ £ 10/100 =1, 1.1 25300,/1,1 = 23000 nuiy,

huy pwﬁl.[npmip pilwgubwyp’ T,~ 0,03 T,=T, T, =136 Vuwpg

Ugpuwnuijuwnpdh $alinp” F = ¢ T

Guploan manmd wzhwouunsh g Fo= T

Fy = ,T,= 25300 x 132 = 3333600 npuat,
Pyt nuipnid
£ =17, 223000 x ns 3128000 npui:

AP = 3356600 3128000 = 211600 ol
w) i pun dhehl Wil wawindndh
oF (t1= 5, 1,) T,= (25300 -23000) 132 = 303600 npwd,

I: husghi
AF (M=3(Ty Ta f, = (132-136) 23000 = - 920000 npuwsd,
Unmigaut
AF = aF (1) + AF (T)
211600 = 303600- 92000
Vuty onngse hnqheuﬂhph wpdbpitpn”
=1,0676 =1,07,

pLZho3
IF 3IZSDDD



.Ut,‘éh
L Rl

=11,
wow Pinh wpe
whwn Pyl
w) g Mn wapwnwgunsh'
daF(f) = "' SM0T-097 0L s
1071 007
ol gun wmwm"qﬁhnh P houpanipyap
el _097-1-_ 003
dAF(T) = J—l- T o =043
d AF(f) + ¢ AF(T) = 1
143-043=1

Iutinhp 6:

uaGupynipywl (wiyphy wUGHE 22 whuenwbuhe op) wohuw-
nudwtiuGulh oguugnpbiw ybnupbpwl mGblp hbwlywg wdwy-
Gbp
Buatnntinh huuinugh wgluunuwd dunn-ontpn 9048
PulanGbph dunnugh wzwows dwpr-dwdbng
Snungony wpwninGbp, duwpn-opkpn.
UpuusinwGph slipwjwgnaltn, duwpn-op

i p
cnppmumﬁ mnhmunmhhn.. e
Unghl (dunll 19
Uninunpdwd wpnwnpwlgh awdmm (huq.n) . . 1058,76
Puinpaph dwup wauwannbtph ﬂﬂqh\uﬁnm
Fiupwbuynul (% ng) . 0

Cuizdwnlby

Lmidnul:
1 Uhghti duilught wpunwnpuwlen
058760 _
84
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2 Uhght opusywt wpinwnpuilipp.
Wou = g5z =110
s
W,, =W, t, =15 7.8=117q
(t,, = 70574 9048 = 7,799 = 7,8dwa)*
3. Ul pwGinph huzgny uhght wiluwlub wpowgnwpn
Wy =2

s
Bop = Tot Ty + Tiguq = G048 + 4482 + 1470 = 150000,

gy Yonuhg’ By =T, oy
e = 30 (wiynhy. wdhug mCh 30cp), npunbihg
= By _ 150000
(i 5000 on
Q _ 1058760
o =T " 500

= 21181 Yud

Way =W, Di

B = 522 -181
Wy, = 117 18,1-2118q *
4. Ul wafounnnnh hupdng UpghG wfueyuwd wpinwnpauln
W=
“oT
T8 —_T, 100 500
o 1T uu 2% < 6256wy,
1058760
625

W = 1694 n

ChaniGlip, np Gwlunpy duduwbuyuhwindube dhehG dwiwhG
wpunwnny (sepebona) Yuigday & 14,5 q., wplwunopdw Uhphl
thwunwgh nlinayeimbn’ 7,77 dwd, dby duwdwbwywhuwadwsh th



9h6 duuunuigh wlaquupmCp 19 o r_ puGdoplaph Uuun waluw-
wnnBbph plighwGnn plupubulad

T, gt Mt € oy -Jhu uatuutoonl hualed umu
wiluubul nwppbp

+ b huhy e
mzNwmnqﬁhph plinhuwnin pdwpwbulh Suwuilp

W, = A, 8, C, - ) = 148 % 707 18 (05 0,78) = 23,

nmntin A~ UhohG dwilwihG wpuwnpau £,

b ugunonia uinugh UnopG nlnnrupinibn,

. w)lunulipuht wdudu dhsht huirugh mlmnmpjmﬁn.

dul k, Pl

g duur
Ve 2 A m (e C) G 1451 178 (181 19) B8 = B0
b husph waluwnondu wbanapwl hatejunpulp.
AW, = A, (15 —b) Cd,= 14,5 (7,8-7,77) 18,1 0,8 = 6n.
o b hucoh Uhght dwdh wawwnpuws gadfung)u
AW, = (A, - AJb,Cidi= (15 14,5) 7,8 x 1B,3x 0,8 = 361,
Upusghund, dhghl wiuwlpwt wpnwnptwt drinjungule Yug:

AW, = AWy + AW, + AW, + AW, = 56+ 6814 41 =24 1,

bnhp

Npnaby »n Pgusbu & ndpfudby wauwumaleh wpuwnpmuyu-
GopiniGp, tiph powplynn wpnwnpwlgh Swiwin hulwnnbh G0%
ny ':tlhxwhll 7.5% ~n, puy pusGynnGanh plwpwbuyn Ypdundby
2 %

Lot
Unwinulph wpnwnpanwyulnpiniy W =$
huly whwowyws honbpup’ 1, :%
)
3 0075 1, ."'“” = 0,098 1, 21097
wipughy

1
£ 9.7%
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IuGinhp 8:

o hmzthm
b 2,5%-

nq, ol waswinnnGsrh phlp swdspghl t 18 dundnd umqm £ 236

nn"z"b Y hgwbu b hinginhugby wpwwnnwleh Swdup (%-nd)
Lougnul Oquadnu blig yx[snkguﬁbnh hnfwnuna Yuighg

W= m
Cun arh way? ..— mzs T,= 236, T, =236 18= 218,
Npngblp* 1y = 11 :—: 1,082

NGy 1 I.| W mpmon,., o (1) puGuatih yumubup"
iy = 1,025 % 1,082 = 1,1 Yuo 1

I — mthwghlt AR
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